
奥州スマートIC利用者アンケート結果

アンケート調査結果
Ｑ４奥州スマートICをご利用になった理由は何ですか。

・平日、休日利用者とも最寄りICとしての利用が８割を超えており身近に利用されている。
・利用区間短縮や平日休日問わず渋滞回避にも利用され、利用者が目的地までの移動ルート
の多様な選択ができるようになっていることが分かる。

１.出発地または目的地の最寄りICだから
２.出発地や目的地の最寄りICではないが高速道路利用区間を短くするため
３.渋滞に巻き込まれたくないから
４.その他



奥州スマートIC利用者アンケート結果

アンケート調査結果
Ｑ５これまでに奥州スマートICをどのくらいご利用になっていますか。

・日常的に利用している利用者は平日が約４割に対し休日は１割未満となっており、平日と
休日利用者の利用実態が違うことが読み取れる。
・平日では月に数回の利用が最も多く、休日では数か月に１回が最も多い。
・アンケート日において初めての利用者が平日で６％、休日では２３％と高い数値となった。
・これは、奥州スマートＩＣが徐々に認知され始めているものと思われる。よって更なる利
用促進につなげるよう幅広い周知が必要である。

１.ほぼ毎日 ２.週に数回 ３.月に数回
４.月に１回程度 ５.数か月に１回 ６.今回初めて



奥州スマートIC利用者アンケート結果

アンケート調査結果
Ｑ６奥州スマートICが開通する前によく利用していたICはどこでしょうか。

※複数回答

・アンケート当日利用者の奥州スマートIC開通以前の割合としては、平日休日ともに水沢IC利
用が全体の６割を占めており平泉前沢ICは３割程度利用されていたことが分かる。
・平泉前沢ＩＣ～水沢ＩＣ間に奥州スマートＩＣを設置したことにより利用者の選択が広が
り、利便性の向上が図られたことが分かる。

１.水沢IC ２.平泉前沢IC ３.その他のIC


